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22 E24-HIZHIS(A) V] OH0-SoH$2=2HIE(B) 2 S (A+B)
AERI T A (A (22) x| 0.0013 0.9309 0.9322
S| 0.0014 0.9348 0.9362
— x| 2.2036 1.0294 3.233
ARG EHA(ZA
HEEIILEANZ(FH)CH EPl 2.2037 0.923 3.1267
— x| 1.6034 0.9243 2.5277
ARG EHA(ZAl
HEEIIYEANZ(FH)Ce =5 1.6034 0.9316 2.535
AR T A (ZADAT x| 1.6034 0.9353 2.5387
S| 1.6034 0.9317 2.5351
— x| 1.9537 0.7508 2.7045
ARG EHA(ZA
HE BTN EANL(FA)C2 EPl 1.9532 0.9291 2.8823
— x| 1.6933 0.9356 2.6289
ARG EHA(ZA
HEEIIBEANL(FH)ICI EPl 1.6933 0.9499 2.6432
— x| 1.6032 0.9291 2.5323
ARG EHA(ZA
HEEIIY I (FH)CA EPl 1.6036 0.8182 2.4218
AR T A (FADS x| 1.0527 0.9497 2.0024
S| 1.0528 0.9321 1.9849
— x| 1.1532 0.9463 2.0995
ARG IIHA(FA
HEHIILEINL(FH)Ae =5 1.1533 0.9239 2.0772
— x| 0.7034 0.9303 1.6337
AMAXILEHA(Z=A _
HEHINEIAL(FH)C-W EPl 0.7036 0.8549 1.5585
— x| 1.5432 0.9599 2.5031
AR HIIHA(FZANC-
L8 HIIEINZE(FH)C-P EPl 1.5433 0.9389 2.4822
— x| 1.5031 0.9814 2.4845
AR AT HA _3"C_/%I _
HEHIIEINZ(FH)C-P2 EPl 1.5032 0.9329 2.4361
_ x| 0.9502 0.9789 1.9291
AR )| AT HA(Z=A)S-
HEHINLEINLE(FH)SP EPl 0.9504 0.9449 1.8953
AR | QT3 A (A)C| x| 0.7337 0.9511 1.6848
EPl 0.7338 0.9431 1.6769
— x| 1.1206 1.0102 2.1308
AR AT HA _3"C_/%I _
8 HIIL I (5 H)C-Pef EPl 1.1212 0.9115 2.0327
— x| 1.1026 1.0349 2.1375
AR HIIHA(FZANC-
L8 HINLEINL(FH)C-Pe2 EPl 1.1031 0.9022 2.0053
=1) 224 -H|2H|2(Total Expense Ratio)0|&t SEE4 S HEWAM Yot 'B2'2 'J|EHHIE SEUS XA GBI (24
E AW IEZ)O2 L= HISZ2A ol 12t & EXAIL 8L £ BE4-H 24 LIEFHLICY.
Z2) HOH-ZEMH222 HIS0I2 HIH-ZHLL2E XA HEIH(E2HIE IAE JIF)CZ L= HISEM g 28It &
KXFOF S8 OHOH-Sh 280 £FS LIEFLICH
6. & Xt XHAHOH OH LY <
> OHOHF=AA2 L &S (CH|: BHOLRl %)
AMARDIAIAHA(FAN(2E)
TES e MMEEER
> 2t EE a2t =2 oH P OF Bt AF
3,629,237 117,471 3,343,385 104,425 88.61 351.57
=) HOHBIE SOl SHY 22II2HE 0 FADLMOl EHE 1) GiY 2|2t & ERE FTAIQ WRIIUOR L= HISYLICH
OHOHBI M 80| =2H 2 o HeH=42 Hel) 2 SAHHMNZ Al 0.3%) LMoz AN EXXIL L6 &= HEH KO0
ZItEHLICE.
b X2 32| =4 DHOHEEE 0| (421 %)
MERIIAIAA(ZAN(2E)
2017-09-16 ~ 2017-12-15 2017-12-16 ~ 2018-03-15 2018-03-16 ~ 2018-06-15
115.27 122.06 88.61
=X AHE!
Ol EDAE RIEAEH Q6 OI0ICIA AISEIGEHA S EXAE(ZAN (S XHAL2 23| AFR! DHOICHA M A RHAH2 0] &
MBI HETHAIS 2G| AHAIEFA O J|H28H0| 8012 B0} SH2MEIRHAS = KEXFOI A MIZE LICH CHor 22 ol etel ™
Col HOTHAIS ZHE| AHAIEFQIXL) BH01D|2+S AR (EFEl Y 0|5 DI 20 BHEHLICH.
2= B0A &0 DIOITHA WA RIS E(S) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500

=85 482

http://dis.kofia.or.kr




